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МИНИСТЕРСТВО ФИНАНСОВ КАМЧАТСКОГО КРАЯ

ПРИКАЗ № 
	г. Петропавловск-Камчатский
	«     »              2021 года


	О внесении изменения в приказ Министерства финансов Камчатского края от 23.09.2014 № 166 «О создании общественного совета при Министерстве финансов Камчатского края» 


ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Внести в часть 3 приказа Министерства финансов Камчатского края от 23.09.2014 № 166 «О создании общественного совета при Министерстве финансов Камчатского края» изменения, заменив слово Симаненко Евгения Юрьевича» на слово «Дудник Кристину Сергеевну».
2. Настоящий приказ вступает в силу через 10 дней после дня 
его официального опубликования.
Министр









С.Л. Течко
Пояснительная записка к проекту приказа «О внесении изменения в приказ Министерства финансов Камчатского края от 23.09.2014 № 166 «О создании общественного совета при Министерстве финансов Камчатского края».

В связи со штатными изменениями в Министерстве финансов Камчатского края в приказ Министерства финансов Камчатского края от 23.09.2014 № 166 «О создании общественного совета при Министерстве финансов Камчатского края» внесены соответствующие изменения.

Проект приказа 19 января 2020 года размещен на Едином портале проведения независимой антикоррупционной экспертизы и общественного обсуждения проектов нормативных правовых актов Камчатского края (https://npaproject.kamgov.ru) для проведения в срок по 28 января 2020 года независимой антикоррупционной экспертизы.

Проект приказа не подлежит оценке регулирующего воздействия 
в соответствии с постановлением Правительства Камчатского края 
от 06.06.2013 № 233-П «Об утверждении Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Камчатского края и экспертизы нормативных правовых актов Камчатского края».
