Пояснительная записка
к проекту постановления Правительства Камчатского края
«О предоставлении иных межбюджетных трансфертов из краевого бюджета бюджетам муниципальных образований в Камчатском крае на возмещение произведенных расходов по организации работы пунктов временного размещения, размещению и питанию граждан Российской Федерации, Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики и лиц без гражданства, постоянно проживающих на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, вынужденно покинувших территории Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики и прибывших на территорию Камчатского края в экстренном массовом порядке и находящихся в пунктах временного размещения»

Проект постановления Правительства Камчатского края разработан в соответствии со статьей 139.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, постановлением Правительства Российской Федерации от 12.03.2022 № 349 «О распределении по субъектам Российской Федерации граждан Российской Федерации, Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики и лиц без гражданства, постоянно проживающих на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, вынужденно покинувших территории Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики и прибывших на территорию Российской Федерации в экстренном массовом порядке», распоряжением Губернатора Камчатского края от 14.02.2022 № 236-Р, в целях утверждения Методики распределения иных межбюджетных трансфертов из краевого бюджета бюджетам муниципальных образований в Камчатском крае на возмещение произведенных расходов по организации работы пунктов временного размещения, размещению и питанию граждан Российской Федерации, Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики и лиц без гражданства, постоянно проживающих на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, вынужденно покинувших территории Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики и прибывших на территорию Камчатского края в экстренном массовом порядке и находящихся в пунктах временного размещения и Правил их предоставления.
Расчет потребности в средствах краевого бюджета необходимых для возмещения произведенных расходов по организации работы пунктов временного размещения, размещению и питанию лиц, прибывших в экстренном массовом порядке. Составлен на основе предварительных расчетов администраций Елизовского муниципального района и Петропавловск-Камчатского городского округа, принимающих эвакуированных граждан в пунктах временного размещения (письмо администрации Елизовского муниципального района от 21.04.2022 № 1726, письмо администрации Петропавловск-Камчатского городского округа от 11.05.2022 № 33/729).
Расчет составлен на:
- 200 человек, в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 12.03.2022 N 349 «О распределении по субъектам Российской Федерации граждан Российской Федерации, Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики и лиц без гражданства, постоянно проживающих на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, вынужденно покинувших территории Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики и прибывших на территорию Российской Федерации в экстренном массовом порядке»;
- 8 месяцев или 240 дней (8*30 дней) (с мая по декабрь 2022 года)
Расходы на питание запланированы в размере не более 1 200,0 рублей в сутки;
Расходы на организацию работы пунктов временного размещения лиц, прибывших в экстренном массовом порядке в размере не более 3 000,0 рублей в сутки на одного человека;
 Расходы на организацию доставки лиц, прибывших в экстренном массовом порядке от места прибытия в пункты временного размещения, а также доставка лиц, прибывших в экстренном массовом порядке до иных пунктов назначения в рамках мероприятий по их социально-бытовому устройству, а размере не более 500 рублей на человека.
Расходы на проведение ремонтных работ будут предусмотрены при необходимости исходя из (предельной) стоимости работ ремонта, определяемой на основе сметных нормативов, включенных в федеральный реестр сметных нормативов.
Таким образом, предварительная потребность в средствах краевого бюджета (без учета ремонтных работ) на указанные цели составит:
200* (240*(1200 + 3000) + 500) = 201 700 000,0 рублей.
 В соответствии Постановление Правительства РФ от 05.04.2022 N 591 «Об утверждении Правил предоставления иных межбюджетных трансфертов из федерального бюджета, источником финансового обеспечения которых являются бюджетные ассигнования резервного фонда Правительства Российской Федерации, бюджетам субъектов Российской Федерации в целях возмещения понесенных бюджетами субъектов Российской Федерации расходов на размещение и питание граждан Российской Федерации, Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики и лиц без гражданства, постоянно проживающих на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, вынужденно покинувших территории Украины, Донецкой Народной Республики и Луганской Народной Республики, прибывших на территорию Российской Федерации в экстренном массовом порядке и находившихся в пунктах временного размещения и питания» за счет средств федерального бюджета субъектам Российской Федерации будут возмещены расходы на  одного человека в сутки в размере до 1 328,0 рублей, в том числе на временное размещение в размере до 913,0 рублей и на питание – 415,0 рублей.
Таким образом, предварительный расчет возмещения расходов за счет средств федерального бюджета за 200 человек по аналогии с расчетами за счет средств краевого бюджета составит:
200*240*1328 = 63 744 000,0 рублей.
Потребность в средствах краевого бюджета с учетом возмещения расходов за счет средств федерального бюджета составит 137 956 000,0 рублей.
Предварительные расходы на проведение ремонтных работ в пункте размещения, расположенного в г. Петропавловск-Камчатский составят 11 905 588,73 рублей (письмо администрации Петропавловск-Камчатского городского округа от 11.05.2022 № 33/729).
Таким образом, общая потребность в средствах на 2022 год с учетом расходов на проведение ремонтных работ – 213 605 588,73 рублей, с учетом возмещения расходов за счет средств федерального бюджета – 149 861 588,73 рублей.
Принятие данного постановления потребует дополнительного выделения финансовых средств из краевого бюджета. В качестве источника выделения дополнительных ассигнований краевого бюджета предусмотрено сокращение ассигнований Резервного фонда Камчатского края. 
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