Пояснительная записка 
к проекту постановления Правительства Камчатского края «Об определении случаев осуществления банковского сопровождения контрактов, предметом которых являются поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд Камчатского края» 

Настоящий проект постановления Правительства Камчатского края «Об определении случаев осуществления банковского сопровождения контрактов, предметом которых являются поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд Камчатского края» разработан во исполнение пункта 1.1. решения принятого протоколом от 17.06.2022 № Пр-01-221 рабочей встречи под председательством Губернатора Камчатского края Солодова В.В. с представителями АО «Газпромбанк» от 21.04.2022 . 
Настоящий проект постановления разработан с целью корректировки случаев осуществления банковского сопровождения контрактов, предметом которых являются поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд Камчатского края.
Принятие данного постановления позволит увеличить количество контрактов требующих банковского сопровождения, что обеспечит прозрачность движения финансовых средств, позволит снизить риски заказчиков при осуществлении закупок для нужд Камчатского края и обеспечит контроль за целевым использованием средств всеми привлекаемыми исполнителями по данным контрактам.
Принятие данного постановления не потребует дополнительного выделения финансовых средств из краевого бюджета.
Проект постановления подлежит оценке регулирующего воздействия 
в соответствии с постановлением Правительства Камчатского края 
от 06.06.2013 № 233-П «Об утверждении Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Камчатского края и экспертизы нормативных правовых актов Камчатского края», так как затрагивает вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности.
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