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Пояснительная записка
к приказу Министерства финансов Камчатского края 
«О сроках представления годовой отчетности об исполнении консолидированных бюджетов муниципальных районов (городских, муниципальных округов) в Камчатском крае, консолидированной бухгалтерской отчетности муниципальных бюджетных и автономных учреждений за 2022 год, месячной и квартальной отчетности в 2023 году»


Настоящий проект приказа разработан в целях реализации пункта 5 статьи 264.3 Бюджетного кодекса Российской Федерации от 31.07.1998 № 145-ФЗ. 
Реализация проекта приказа Министерства финансов Камчатского края не потребует дополнительного финансирования из краевого бюджета.
[bookmark: _GoBack]Проект приказа Министерства финансов Камчатского края 5 декабря 2022 года размещен на Едином портале проведения независимой антикоррупционной экспертизы и общественного обсуждения проектов нормативных правовых актов Камчатского края для проведения в срок по 13 декабря 2022 года независимой антикоррупционной экспертизы. 
Проект приказа не подлежит оценке регулирующего воздействия в соответствии с постановлением Правительства Камчатского края от 28.09.2022 № 510-П «Об утверждении Порядка проведения процедуры оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Камчатского края и порядка проведения экспертизы нормативных правовых актов Камчатского края».






