Пояснительная записка
к проекту постановления Правительства Камчатского края 
«О внесении изменений в приложение к постановлению Правительства Камчатского края от 30.12.2021 № 593-П «Об утверждении Порядка привлечения средств для обеспечения остатка средств на едином счете краевого бюджета и возврата привлеченных средств с единого счета краевого бюджета на казначейские счета, с которых они были ранее перечислены»

[bookmark: _GoBack]Настоящий проект постановления Правительства Камчатского края подготовлен в соответствии с пунктом 8 статьи 2361 Бюджетного кодекса Российской Федерации, а также в целях уточнения отдельных положений Порядка привлечения средств для обеспечения остатка средств на едином счете краевого бюджета и возврата привлеченных средств с единого счета краевого бюджета на казначейские счета, с которых они были ранее перечислены, утвержденного постановлением Правительства Камчатского края от 
30.12.2021 № 593-П.
Издание данного проекта постановления Правительства Камчатского края не потребует выделения дополнительных ассигнований из краевого бюджета.
Проект постановления Правительства Камчатского края 09.12.2022 размещен на Едином портале проведения независимой антикоррупционной экспертизы и общественного обсуждения проектов нормативных правовых актов Камчатского края (https://npaproject.kamgov.ru) для обеспечения возможности проведения в срок до 19.12.2022 года независимой антикоррупционной экспертизы.
Проект постановления Правительства Камчатского края не подлежит оценке регулирующего воздействия в соответствии с постановлением Правительства Камчатского края от 28.09.2022 № 510-П «Об утверждении Порядка проведения процедуры оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Камчатского края и порядка проведения экспертизы нормативных правовых актов Камчатского края».

