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Пояснительная записка

к проекту постановления Правительства Камчатского края

«О внесении изменений в приложение 1 к постановлению Правительства Камчатского края от 12.12.2022 № 665-П «Об утверждении Положения о мерах по обеспечению исполнения краевого бюджета»

Настоящий проект постановления Правительства Камчатского края разработан в целях уточнения отдельных норм Положения о мерах по обеспечению исполнения краевого бюджета, утвержденного постановлением Правительства Камчатского края от 12.12.2022 № 665-П.
1. Частью 17 Положения о мерах по обеспечению исполнения краевого бюджета, утвержденного постановлением Правительства Камчатского края от 12.12.2022 № 665-П, (далее – Положение) предусмотрено, что в случае если окончание поставки товара (выполнение работы, оказания услуг) согласно условиям государственного контракта (договора), приходится на дату с 21 по 31 декабря финансового года включительно, бюджетные обязательства принимаются в пределах лимитов следующего финансового года.

Вместе с тем, при реализации указанной нормы в части оплаты по контрактам, предметом которых являются услуги почтовой связи, энергоснабжения (купля-продажа (поставка) электрической энергии), теплоснабжения (поставка тепловой энергии (мощности) и (или) теплоносителя), холодного водоснабжения, водоотведения (далее – контракты на услуги связи, «коммунальные» контракты), возникла проблема при постановке на учет таких контрактов в Управлении Федерального казначейства по Камчатскому краю в силу следующего.

Данными контрактами в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 04.05.2012 № 442, постановлением Правительства Российской Федерации от 08.08.2012 № 808, постановлением Правительства Российской Федерации от 29.07.2013 № 644, предусматриваются авансовые платежи за услуги, оказанные в декабре текущего финансового года. При этом, при постановке на учет в органах Федерального казначейства по контрактам, предусматривающим авансовые платежи, лимиты денежных обязательств возможно принять лишь в пределах текущего финансового года, то есть невозможно поставить из всего контракта, в котором предусмотрена ежемесячная оплата оказанных услуг, аванс и окончательный расчет только по одному месяцу, приходящемуся на конец финансового года. Таким образом, заявки на кассовый расход, предусматривающие авансирование в декабре текущего финансового года, не принимаются Управлением Федерального казначейства по Камчатскому краю к оплате, что влечет за собой нарушение условий контрактов и федерального законодательства.

Во избежание нарушений со стороны получателей средств краевого бюджета бюджетного законодательства и законодательства о контрактной системе, предлагается дополнить часть 18 Положения, предусматривающей случаи, на которые не распространяется действие по оплате оказанных услуг (выполненных работ, поставленных товаров) в декабре текущего финансового года, дополнительными случаями, а именного контрактами на услуги связи и «коммунальными» контрактами.

2. На основании распоряжения Правительства Российской Федерации от 19.08.2022 № 2330-р публично-правовая компания «Фонд развития территорий» (далее – фонд) и государственная корпорация – Фонд содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства (далее – корпорация) реорганизована путем присоединения корпорации к фонду с одновременным ее преобразованием. 

В связи с чем, в части 25 Положения слова «государственной корпорации – Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства» предлагается заменить словами «публично-правовой компании «Фонд развития территорий».

3. В связи с тем, что в соответствии с частью 13 статьи 34 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» порядок и сроки оплаты по контракту являются существенными условиями, изменение которых возможно только на основании решения высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации (часть 651 статьи 112), проектом постановления предусмотрена часть 2, предоставляющая государственным заказчикам (заказчикам) Камчатского края после принятия и вступления в силу предлагаемого постановления, внести соответствующие изменения в уже заключенные государственные контракты (договоры). Поскольку заказчиков, заключивших контракты с условиями оплаты, действующими в настоящее время, более 100, в целях оптимизации и ускорения процессов правильной постановки на учет в Управлении Федерального казначейства по Камчатскому краю принятых обязательств, предлагается предусмотреть решение высшего Правительства Камчатского края об изменении существенных условий таких контрактов, в настоящем проекте постановления.
Реализация настоящего постановления Правительства Камчатского края не потребует дополнительного финансирования из краевого бюджета.

Проект постановления не подлежит оценке регулирующего воздействия в соответствии с постановлением Правительства Камчатского края от 28.09.2022 № 510-П «Об утверждении Порядка проведения процедуры оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Камчатского края и порядка проведения экспертизы нормативных правовых актов Камчатского края».

В соответствии с постановлением Правительства Камчатского края 
от 21.07.2022 № 386-П «Об утверждении Положения о порядке проведения антикоррупционной экспертизы изданных исполнительными органами Камчатского края нормативных правовых актов Камчатского края и их проектов» проект постановления Правительства Камчатского края 16.05.2023 года размещен на Едином портале проведения независимой антикоррупционной экспертизы и общественного обсуждения проектов нормативных правовых актов Камчатского края (httрs://npaproject.kamgov.ru) в срок по 24.05.2023 года.
