Пояснительная записка к проекту приказа Министерства финансов Камчатского края «О внесении изменения в преамбулу приказа Министерства финансов Камчатского края от 02.10.2020 № 202 «Об установлении Перечня должностных лиц Министерства финансов Камчатского края, имеющих право составлять протоколы об административных правонарушениях»

Настоящий проект приказа Министерства финансов Камчатского края «О внесении изменения в преамбулу приказа Министерства финансов Камчатского края от 02.10.2020 № 202 «Об установлении Перечня должностных лиц Министерства финансов Камчатского края, имеющих право составлять протоколы об административных правонарушениях» разработан в связи с принятием постановления Правительства Камчатского края 
от 11.05.2023 № 264-П, которым утверждено Положение о Министерстве финансов Камчатского края. Приложением 2 к постановлению Правительства Камчатского края от 11.05.2023 № 264-П ранее действовавшее постановление Правительства Камчатского края от 19.12.2008 № 436-П признано утратившим силу.
	Принятие данного приказа не потребует дополнительного выделения финансовых средств из краевого бюджета.
Проект приказа не подлежит оценке регулирующего воздействия 
в соответствии с постановлением Правительства Камчатского края от 28.09.2022 № 510-П «Об утверждении Порядка проведения процедуры оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Камчатского края и порядка проведения экспертизы нормативных правовых актов Камчатского края», так как не затрагивает вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности. 
[bookmark: _GoBack]В соответствии с постановлением Правительства Камчатского края 
от 21.07.2022 № 386-П «Об утверждении Положения о порядке проведения антикоррупционной экспертизы изданных исполнительными органами Камчатского края нормативных правовых актов Камчатского края и их проектов» проект приказа размещён 07.07.2023 на Едином портале проведения независимой антикоррупционной экспертизы и общественного обсуждения проектов нормативных правовых актов Камчатского края (https://npaproject.kamgov.ru) для проведения в срок по 17.07.2023 независимой антикоррупционной экспертизы.
