


Пояснительная записка
к проекту приказа Министерства финансов Камчатского края 
«Об установлении Порядка осуществления Министерством финансов Камчатского края контроля закупок товаров, работ, услуг специализированной некоммерческой организацией, осуществляющей деятельность, направленную на обеспечение проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах»

Настоящий проект приказа Министерства финансов Камчатского края  разработан в целях исполнения Перечня поручений Первого вице-губернатора Камчатского края Нехаева С.В. от 08.08.2023 №ППВГ-20, реализации постановления Правительства Российской Федерации от 01.07.2016 № 615 «О порядке привлечения подрядных организаций для оказания услуг и (или) выполнения работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирном доме и порядке осуществления закупок товаров, работ, услуг в целях выполнения функций специализированной некоммерческой организации, осуществляющей деятельность, направленную на обеспечение проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах» (далее – постановление № 615) и в соответствии с Положением о Министерстве финансов Камчатского края утверждённым постановлением Правительства Камчатского края от 11.05.2023 № 264-П (с изменениями от 24.08.2023 № 451-П) (далее – Положение о Министерстве).
В соответствии с пунктам 3.4.  Положения о Министерстве в Камчатском крае определен уполномоченный орган на осуществление контроля закупок товаров, работ, услуг, осуществляемых специализированной некоммерческой организацией, осуществляющей деятельность, направленную на обеспечение проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах (далее – региональный оператор). Пунктом 24.9. Положения о Министерстве установлено, что порядок осуществления такого контроля устанавливается Министерством финансов Камчатского края.
Реализация настоящего приказа Министерства финансов Камчатского края не потребует дополнительного финансирования из краевого бюджета. 
Проект приказа Министерства финансов Камчатского края 6 сентября 2023 года размещен на Едином портале проведения независимой экспертизы и общественного обсуждения проектов нормативных правовых актов Камчатского края (https://npaproject.kamgov.ru) для проведения независимой антикоррупционной экспертизы в срок до 15 сентября 2023 года (включительно).
[bookmark: _GoBack]В соответствии с постановлением Правительства Камчатского края              от 28.09.2022 № 510-П «Об утверждении Порядка проведения процедуры оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Камчатского края и Порядка проведения экспертизы нормативных правовых актов Камчатского края» проект не подлежит оценке регулирующего воздействия.

