Пояснительная записка

к проекту приказа Министерства финансов Камчатского края

«Об утверждении перечня муниципальных образований в Камчатском крае, отнесенных к группам заемщиков с высоким, средним или низким уровнем долговой устойчивости в 2023 году»

Настоящий проект приказа Министерства финансов Камчатского края подготовлен в соответствии со статьей 1071 Бюджетного кодекса Российской Федерации, постановлением Правительства Камчатского края от 12.05.2020 
№ 186-П «Об утверждении Порядка проведения оценки долговой устойчивости муниципальных образований в Камчатском крае» в целях утверждения в 2023 году перечня муниципальных образований в Камчатском крае, отнесенных к группам заемщиков с высоким, средним или низким уровнем долговой устойчивости. 

Издание данного проекта приказа Министерства финансов Камчатского края не потребует выделения дополнительных ассигнований из краевого бюджета.

Проект приказа размещен 18.09.2023 на Едином портале проведения независимой антикоррупционной экспертизы и общественного обсуждения проектов нормативных правовых актов Камчатского края для проведения в срок по 26.09.2023 независимой антикоррупционной экспертизы. 
Настоящий приказ не подлежит оценке регулирующего воздействия в соответствии с постановлением Правительства Камчатского края от 28.09.2022 
№ 510-П «Об утверждении Порядка проведения процедуры оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Камчатского края и порядка проведения экспертизы нормативных правовых актов Камчатского края».

