Пояснительная записка

к проекту приказа Министерства финансов Камчатского края 

	О внесении изменений в приказ Министерства финансов Камчатского края от 30.08.2019 № 204 «Об утверждении Порядка исполнения краевого бюджета по расходам и источникам финансирования дефицита бюджета»


Настоящий проект приказа Министерства финансов Камчатского края подготовлен в целях устранения нарушений, выявленных Федеральным казначейством в ходе проведенной в 2022 году выездной проверки и организации исполнения краевого бюджета с учетом требований статьи 38.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, а именно открытие с 01.01.2024 года главными распорядителями бюджетных средств лицевых счетов, предназначенных для отражения операций главного распорядителя бюджетных средств по распределению бюджетных ассигнований, лимитов бюджетных обязательств, предельных объемов финансирования по подведомственным получателям бюджетных средств, а также с  принятием Закона Камчатского края от 05.10.2023 №274 «О бюджетном процессе в Камчатском крае».
Издание данного проекта приказа Министерства финансов Камчатского края не потребует выделения дополнительных ассигнований из краевого бюджета.

Проект приказа размещен 19.12.2023 на официальном сайте исполнительных органов Камчатского края в сети Интернет для проведения в срок по 25.12.2023 включительно независимой антикоррупционной экспертизы.
Настоящий приказ не подлежит оценке регулирующего воздействия в соответствии с постановлением Правительства Камчатского края от 28.09.2022 
№ 510-П «Об утверждении Порядка проведения процедуры оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Камчатского края и порядка проведения экспертизы нормативных правовых актов Камчатского края».

