Пояснительная записка
к проекту приказа Министерства финансов Камчатского края 
«О внесении изменений в приказ Министерства финансов Камчатского края от 06.07.2023 № 70-Н «Об утверждении Типовой формы соглашения (договора) о предоставлении из краевого бюджета субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам, и о признании утратившими силу отдельных приказов Министерства финансов Камчатского края»

[bookmark: _GoBack]Настоящий проект приказа Министерства финансов Камчатского края                           «О внесении изменений в приказ Министерства финансов Камчатского края от 06.07.2023 № 70-Н «Об утверждении Типовой формы соглашения (договора) о предоставлении из краевого бюджета субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам, и о признании утратившими силу отдельных приказов Министерства финансов Камчатского края» разработан в целях приведения в соответствие с пунктом 6 части 3 постановления Правительства РФ от 25.10.2023       № 1782 «Об утверждении общих требований к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление из бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг и проведение отборов получателей указанных субсидий, в том числе грантов в форме субсидий».
Проект приказа размещен 21.12.2023 на Едином портале проведения независимой антикоррупционной экспертизы и общественного обсуждения проектов нормативных правовых актов Камчатского края для проведения в срок по 28.12.2023 независимой антикоррупционной экспертизы. 
Данный проект не подлежит оценке регулирующего воздействия в соответствии с постановлением Правительства Камчатского края от 28.09.2022           № 510-П «Об утверждении Порядка проведения процедуры оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Камчатского края и порядка проведения экспертизы нормативных правовых актов Камчатского края». 


