Уведомление 
о начале сбора замечаний и предложений организаций и граждан по перечню нормативных правовых актов Министерства финансов Камчатского края в части их соответствия антимонопольному законодательству Российской Федерации

Настоящим Министерство финансов Камчатского края (далее – Министерство) уведомляет о начале сбора замечаний и предложений организаций и граждан по нормативным правовым актам Министерства за 2023 год в части их соответствия антимонопольному законодательству Российской Федерации.
Все заинтересованные лица могут направить свои предложения и замечания по нормативным правовым актам Министерства в части их соответствия антимонопольному законодательству Российской Федерации.
Предложения и замечания принимаются по адресу: пл. им. В.И. Ленина, д. 1, г. Петропавловск-Камчатский, 683040, Министерство финансов Камчатского края, а также по адресу электронной почты: minfin@kamgov.ru.
Сроки приема предложений и замечаний: с 1 февраля 2024 года по 15 марта 2024 года включительно.
Время приема замечаний и предложений: с понедельника по четверг с 09-00 до 17-00; в пятницу с 9-00 до 16-00. 
Нормативные правовые акты Министерства размещены на странице Министерства официального сайта исполнительных органов государственной власти Камчатского края в сети Интернет в разделе «Документы», вкладка «Реестр принятых НПА» (https://www.kamgov.ru/minfin/document/frontend-document/index-npa).
Все поступившие предложения и замечания будут рассмотрены до 5 апреля 2024 года.
Контактные лица: 
Сафронов Сергей Владимирович, ведущий консультант отдела правового и кадрового обеспечения, тел.: 8 (4152) 42-55-53.
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