 


Пояснительная записка
к проекту приказа Министерства финансов Камчатского края 
«О внесении изменений в приказ Министерства финансов Камчатского края от 21.09.2023 № 82-Н «Об утверждении Порядка осуществления Министерством финансов Камчатского края контроля закупок товаров, работ, услуг специализированной некоммерческой организацией, осуществляющей деятельность, направленную на обеспечение проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах»

Настоящий проект приказа Министерства финансов Камчатского края  разработан в связи с внесением изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 01.07.2016 № 615 «О порядке привлечения подрядных организаций для оказания услуг и (или) выполнения работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирном доме и порядке осуществления закупок товаров, работ, услуг в целях выполнения функций специализированной некоммерческой организации, осуществляющей деятельность, направленную на обеспечение проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах» (далее – постановление № 615) и необходимостью оптимизации порядка проведения проверок.
Реализация настоящего приказа Министерства финансов Камчатского края не потребует дополнительного финансирования из краевого бюджета. 
Проект приказа Министерства финансов Камчатского края 18 июля 2024 года размещен на Едином портале проведения независимой экспертизы и общественного обсуждения проектов нормативных правовых актов Камчатского края (https://npaproject.kamgov.ru) для проведения независимой антикоррупционной экспертизы в срок до 29 июля 2024 года (включительно).
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