



МИНИСТЕРСТВО ФИНАНСОВ
КАМЧАТСКОГО КРАЯ

ПРИКАЗ

	[bookmark: REGNUMDATESTAMP][Дата регистрации] № [Номер документа]

	г. Петропавловск-Камчатский

	



О внесении изменений в приложение 2 к приказу Министерства финансов Камчатского края от 31.05.2013 № 75 «Об установлении Порядка формирования и представления главными распорядителями средств краевого бюджета (главными администраторами источников финансирования дефицита краевого бюджета) обоснований бюджетных ассигнований по расходам (источникам финансирования дефицита) краевого бюджета, а также порядка и методики планирования бюджетных ассигнований на очередной финансовый год и на плановый период»


ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Внести в приложение 2 к приказу Министерства финансов Камчатского края от 31.05.2013 № 75 «Об установлении Порядка формирования и представления главными распорядителями средств краевого бюджета (главными администраторами источников финансирования дефицита краевого бюджета) обоснований бюджетных ассигнований по расходам (источникам финансирования дефицита) краевого бюджета, а также порядка и методики планирования бюджетных ассигнований на очередной финансовый год и на плановый период» следующие изменения: 
1) часть 7.3. дополнить абзацем следующего содержания:
«Планирование бюджетных ассигнований на исполнение принимаемых обязательств осуществляется с учетом действующих и неисполненных обязательств при первоочередном планировании бюджетных ассигнований на исполнение действующих обязательств.»;
2) часть 7.5. изложить в следующей редакции:
[bookmark: _GoBack]«7.5. Распределение общего (предельного) объема бюджетных ассигнований краевого бюджета на исполнение принимаемых расходных обязательств Камчатского края подлежит рассмотрению и согласованию Бюджетной комиссии при Правительстве Камчатского края.».

2. Настоящий приказ вступает в силу после дня его официального опубликования.


	Министр
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	А.Н. Бутылин
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