Пояснительная записка

к проекту приказа Министерства финансов Камчатского края 

	О внесении изменения в приказ Министерства финансов Камчатского края от 27.05.2019 № 131 «Об утверждении Порядка учета бюджетных и денежных обязательств получателей средств краевого бюджета»


Настоящий проект приказа Министерства финансов Камчатского края подготовлен в целях актуализации отдельных положений Порядка учета бюджетных и денежных обязательств получателей средств краевого бюджета.
Издание данного проекта приказа Министерства финансов Камчатского края не потребует выделения дополнительных ассигнований из краевого бюджета.

Проект приказа размещен 18.04.2025 на официальном сайте исполнительных органов Камчатского края в сети Интернет для проведения в срок по 24.04.2025 включительно независимой антикоррупционной экспертизы.
Настоящий приказ не подлежит оценке регулирующего воздействия в соответствии с постановлением Правительства Камчатского края от 28.09.2022 
№ 510-П «Об утверждении Порядка проведения процедуры оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Камчатского края и порядка проведения экспертизы нормативных правовых актов Камчатского края».

