Сведения о проведённых контрольных мероприятиях (ревизии, проверки) Министерством финансов Камчатского края в 2016 году, в рамках исполнения полномочий по осуществлению внутреннего государственного финансового контроля
1. Ревизия финансово-хозяйственной деятельности Государственной жилищной инспекции Камчатского края за 2015 год.

В ходе ревизии установлены случаи нарушения статьи 167 Трудового кодекса Российской Федерации при направлении работников в служебную командировку и постановления Правительства Камчатского края от 07.04.2008 № 85-П «Об организации предоставления государственных услуг и государственных функций методом «Выездных бригад». Так, при направлении работников Инспекции в командировку начислялась заработная плата как за фактически отработанное время, тогда как следовало начислять средний заработок. В результате чего неверно производилось начисление заработной платы работникам Инспекции. 
В нарушение постановления Правительства Камчатского края от 29.01.2010 № 43-П необоснованно оплачены командировочные расходы (суточные) на сумму 1000,0 рублей.
Нарушения устранены путём произведённого перерасчёта заработной платы работникам Инспекции, а также восстановления средств в доход краевого бюджета в сумме 2859,82 рублей.

2. Ревизия финансово-хозяйственной деятельности, в части средств, направленных на содержание Министерства строительства Камчатского края за 2015 год.
В нарушение требований ст. 29 Закона Камчатского края от 20.11.2013 № 343 и Постановления Правительства РФ от 06.09.2007 № 562 установлен случай включения работнику Министерства в расчет сохраняемого денежного содержания на период ежегодного оплачиваемого отпуска дополнительной материальной помощи (единовременной выплаты) и премии за выполнение особо важных и сложных заданий, что привело к излишне начисленному и выплаченному денежному содержанию в сумме 5233,28 рублей.
Нарушение ст. 29 Закона Камчатского края от 20.11.2013 № 343 и п. 5 Постановления Правительства РФ от 06.09.2007 № 562 в части начисления премии государственным гражданским служащим на период нахождения в служебной командировке. Так, при направлении государственных гражданских служащих в служебную командировку им начислялось денежное содержание с учетом премии и материальной помощи, что привело к излишнему начислению и выплате денежного содержания работникам Министерства в сумме 38344,88 рублей.
В нарушение п. 3. Порядка предоставления единовременной выплаты при предоставлении ежегодного оплачиваемого отпуска и выплаты материальной помощи работникам государственных органов Камчатского края, замещающим должности, не являющиеся должностями государственной гражданской службы Камчатского края, утвержденным постановлением Губернатора Камчатского края от 23.03.2015 № 27-П излишне начислено заработной платы в сумме 88,22 рублей.
Работнику Министерства начислялась заработная плата из расчета должностного оклада 4849,0 рублей, следовало - из расчета должностного оклада 5104,0 рубля в результате чего недоначислено 22649,29 рублей.
В нарушение Плана мероприятий по оптимизации расходов на содержание государственных органов Камчатского края, утвержденного распоряжением Правительства Камчатского края от 23.03.2015 № 143-РП и распоряжения Губернатора Камчатского края от 26.05.2015 № 549-Р, государственным гражданским служащим Министерства размеры ежемесячных надбавок к должностным окладам за особые условия государственной гражданской службы уменьшены с 01.08.2015, тогда как следовало с 01.06.2015. Министерством за период с 01.06.2015 по 01.08.2015 государственным гражданским служащим начислены и выплачены ежемесячные надбавки к должностным окладам за особые условия государственной гражданской службы Камчатского края в общей сумме 129,04 тыс. рублей.

В нарушение постановления Правительства Камчатского края от 21.06.2011 № 253-П работнику Министерства необоснованно компенсированы расходы по проезду в отпуск и обратно за пределы территории Российской Федерации в сумме 1730,23 рублей. 

В нарушение Закона Камчатского края от 15.09.2008 № 118 Министерством компенсированы командировочные расходы без подтверждающих проездных документов в сумме 1780,0 рублей.

В нарушение приказа Министерства финансов РФ от 01.12.2010 № 157н, приказа Министерства финансов РФ от 13.10.2003 № 91н и п. 21 учетной политики Министерства на объекты основных средств не нанесены инвентарные номера.
В ходе проведения выборочных контрольных обмеров комиссией установлены завышения объемов выполненных работ, отраженных в актах о приемке выполненных работ на сумму 152 578 рублей.
В нарушение Закона Камчатского края от 06.03.2008 № 15, постановления Правительства Камчатского края от 08.04.2011 № 133-П Министерством в 2015 году произведена компенсация расходов, связанных с переездом к новому месту жительства в другую местность, без предоставления полного пакета документов в сумме 215102,14 рублей.
По результатам проведённой ревизии Министерству направлено Предписание от 15.03.2016 № 1. Выявленные ревизией нарушения устранены. В доход краевого бюджета поступило 8743,51 рублей. Министерством проведена соответствующая работа по устранению выявленных ревизией нарушений, в том числе направлен иск в Арбитражный суд по возврату 152578,0 рублей за объем невыполненных работ. Взыскано 152578,0 рублей с подрядной организации ООО «Легион» в пользу Министерства. Документы переданы в Службу судебных приставов.
3. Ревизия финансово-хозяйственной деятельности Региональной службы по тарифам и ценам Камчатского края за 2015 год.

В ходе проведения ревизии установлен случай нарушения Службой ст. 124 Трудового кодекса РФ в части не предоставления ежегодного оплачиваемого отпуска работникам в течение двух лет подряд. 

В нарушение Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации, утвержденных приказом Министерства финансов РФ от 01.07.2013 № 65н, Службой по КОСГУ 340 «Увеличение стоимости материальных запасов» частично произведены расходы на оплату источника бесперебойного питания в сумме 702,80 рублей, тогда как указанные расходы следовало произвести по КОСГУ 310 «Увеличение стоимости основных средств».

В нарушение 6 Закона Камчатского края от 15.09.2008 № 118 Службой компенсированы командировочные расходы без подтверждающих проездных документов на сумму 406,0 рублей.

В нарушение ст. 6, ст. 162, п. 3 ст. 219 Бюджетного кодекса РФ Службой в 2015 году приняты бюджетные обязательства сверх доведенных лимитов бюджетных обязательств, что привело к образованию кредиторской задолженности по состоянию на 01.01.2016 по расчетам с подотчетными лицами по оплате транспортных услуг в сумме 0,83 тыс. рублей.

По результатам проведённой ревизии Службе направлено Предписание от 07.04.2016 № 2 о недопущении в дальнейшем выявленных ревизией нарушений, восстановлено в доход бюджета 406,0 рублей. В рамках административного производства за нарушение бюджетного законодательства главному бухгалтеру Службы объявлено устное замечание.
4. Ревизия финансово-хозяйственной деятельности Краевого государственного казенного учреждения здравоохранения «Камчатский краевой медицинский информационно-аналитический центр» за 2015 год.
В ходе проведения ревизии установлено, что по штатному расписанию Учреждения утверждены 2 должности, которые не соответствуют уставной деятельности Учреждения (главного и ведущего специалистов по тех. надзору и контролю за капитальным ремонтом).

В нарушение статьи 167 Трудового кодекса РФ директору Учреждения излишне начислено заработной платы за 3 рабочих дня в сумме 3111,81 рублей. В нарушение постановления Правительства РФ от 24.12.2007 № 922 директору Учреждения недоначислено заработной платы в сумме 1377,8 рублей.

Учреждением при расчете заработной платы на период отпуска работников, работающих в Учреждении по совместительству, допущена переплата заработной платы на сумму 18620,38 рублей. 

В нарушение Правил об очередных и дополнительных отпусках, (утв. НКТ СССР 30.04.1930 № 169) (ред. от 20.04.2010) Учреждением излишне начислено и выплачено заработной платы в сумме 8247,82 рублей.

В нарушение постановления Правительства Камчатского края от 21.06.2011 № 253-П сумма излишне выплаченных средств краевого бюджета при оплате работникам проезда в отпуск составила 6441,8 рублей.

Учреждением в нарушение статьи 103 Федерального закона 05.04.2013 № 44-ФЗ информация о государственном контракте от 19.01.2015 № 6/т на сумму 250,0 тыс. рублей в реестре контрактов не размещалась.
По результатам проведённой ревизии Учреждению и Министерству здравоохранения Камчатского края направлены информационные письма о недопущении в дальнейшем выявленных ревизией нарушений, сумма выявленных нарушений составила 93,74 тыс. рублей. Нарушения устранены. В доход краевого бюджета поступило 78963,89 рублей.
5. Ревизия финансово-хозяйственной деятельности КГАУ «Камчатский комплексный центр по оказанию помощи лицам без определенного места жительства и занятий и социальной реабилитации граждан» за 2015 год.

В нарушение закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» Учреждением несвоевременно списано ГСМ в количестве 1738,04 л. на сумму 72092,29 рублей. В нарушение приказа Министерства социального развития и труда Камчатского края от 27.04.2015 № 165-к заместителям директора Учреждения излишне начислена заработная плата в виде разницы в должностных окладах в сумме 11313,07 рублей.
В нарушение постановления Правительства Камчатского края от 21.06.2011 № 253-П Учреждением необоснованно компенсированы расходы по проезду в отпуск (без оправдательного документа, согласно личному заявлению) в сумме 3500,0 рублей. В нарушение Положения «О компенсации лицам, проживающим в Камчатском крае и работающим в государственных органах Камчатского края, краевых государственных учреждениях, расходов, связанных с переездом к новому месту жительства в другую местность» Учреждением компенсированы расходы по провозу сверхнормативного багажа сверх 5 тонн на сумму 5537,0 рублей. 
Ревизией установлено, что Учреждением необоснованно установлена норма расхода топлива на служебный автомобиль, что привело к необоснованному списанию топлива в количестве 318,37 литров на сумму 16016,41 рублей.
По результатам проведённой ревизии Учреждению направлено Предписание от 12.09.2016 № 5 о недопущении в дальнейшем выявленных ревизией нарушений, сумма выявленных нарушений составила 37,13 тыс. рублей. Нарушения устранены, направлено исковое заявление в Петропавловск–Камчатский городской суд о возмещение материального ущерба в размере 16016,41 рублей. В доход краевого бюджета поступило 20350,07 рублей. Министерству социального развития и труда Камчатского края направлено информационное письмо.
6. Выборочная проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на реализацию Государственной программы Камчатского края «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия Камчатского края на 2014-2018 годы» в Краевом ГБУ «Елизовская районная станция по борьбе с болезнями животных» за 2015 год.
В нарушение постановления Правительства Камчатского края от 22.11.2010 № 486-П и п. 3 Положения о формировании государственного задания в отношении краевых государственных учреждений, подведомственных Агентству по ветеринарии Камчатского края государственное задание Учреждения утверждено с нарушением установленных сроков.

В нарушение п. 6.4. Положения о системе оплаты труда работнику Учреждения необоснованно установлен повышающий коэффициент к окладу за выслугу лет. В результате чего сумма переплаты составила 10,54 тыс. рублей.

Главному бухгалтеру Учреждения излишне начислены и выплачены отпускные за один день в сумме 609,73 рублей.

В результате проведенных выборочных контрольных обмеров (визуального осмотра), установлено завышение объёмов фактически выполненных работ на сумму 43,38 тыс. рублей.

В нарушение п. 8 ст. 3 Федерального закона 05.04.2013 № 44-ФЗ проверкой выявлены случаи заключения Учреждением муниципальных контрактов для нужд Учреждения, тогда как Учреждению необходимо заключать государственные контракты.
В ходе проведения проверки, в Учреждении выявлены основные средства, отсутствующие на балансе Учреждения стоимостью 86,08 тыс. рублей. В ходе инвентаризации выявлен излишек материально–производственных запасов в виде 100,0 литров топлива. 
По результатам проведённой проверки Учреждению и Агентству по ветеринарии Камчатского края направлены информационные письма о недопущении в дальнейшем выявленных ревизией нарушений, сумма выявленных нарушений составила 294,53 тыс. рублей. Нарушения устранены в полном объёме. В доход краевого бюджета поступило 11149,73 рублей. Агентством по ветеринарии Камчатского края проведено совещание со специалистами Агентства в ходе которого разъяснены установленные порядок и сроки формирования государственного задания подведомственных учреждений. Главному врачу, главному бухгалтеру и специалисту по контрактной работе Учреждения объявлены выговоры, заместителю главного бухгалтера объявлено замечание, излишки оприходованы, увеличена стоимость государственного имущества на сумму 86,08 тыс. рублей, выполнены работы на сумму 43,38 тыс. рублей. 

Кроме этого, в рамках административного производства руководителю Агентства по ветеринарии Камчатского края объявлено устное замечание за нарушение сроков утверждения государственного задания подведомственному учреждению.
7. Выборочная проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности Агентства лесного хозяйства и охраны животного мира Камчатского края (средств, направленных на содержание Агентства) за 2015 год.

Проверкой выявлены нарушения постановления Правительства Камчатского края от 21.06.2011 № 253-П. 

В нарушение требований Федерального закона 05.04.2013 № 44-ФЗ Агентством не размещены в Реестре контрактов документы о приемке товара, работ, услуг нескольким государственным контрактам. В связи с чем, в Реестре контрактов содержится неполная информация об исполнении государственных контрактах. Кроме этого на официальном сайте несвоевременно размещены планы-графики закупок. 
Материалы проверки переданы в Государственную инспекцию по контролю в сфере закупок Камчатского края. По результатам проверки, проведенной Инспекцией должностным лицам Агентства вынесено 6 устных замечаний. 
8. Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности КГБОУ «Детско-юношеская спортивная школа по футболу», в части использования средств краевого бюджета выделенных краевому государственному бюджетному учреждению «Стадион «Спартак»» за 2015 год.

В нарушение Соглашения от 30.12.2014 № 9 Министерством спорта и молодежной политики Камчатского края несвоевременно перечислена Учреждению Субсидия на финансовое обеспечение выполнения государственного задания.
Проверкой установлены нарушения составления авансовых отчетов, неправомерная компенсация работникам Учреждения стоимости проезда к месту проведения отпуска, неправомерная компенсация расходов по приобретению материальных запасов (автомобильные покрышки, приобретение ГСМ), завышения норм списания топлива на автотранспорт. В нарушение приказа Учреждения оплата сотовой связи в служебных целях Учреждением производилась сверх установленного лимита.
В нарушение п. 1 ст. 306.4 Бюджетного кодекса РФ в проверяемом периоде Учреждением допущено нецелевое использование бюджетных средств в сумме 1117,56 тыс. рублей. В нарушение приказа Министерства финансов Российской Федерации от 01.07.2013 № 65н Учреждением неправильно применялась бюджетная классификация. В нарушение постановления Правительства Камчатского края от 13.06.2013 № 242-П Учреждением на 2015 год за счет приносящей доход деятельности работникам установлены стимулирующие надбавки к окладам за интенсивность и качество работ сверх рекомендуемого предельного размера повышающего коэффициента.

В нарушение требований Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ Учреждением заключен контракт на сумму 2310,0 тыс. рублей без проведения процедуры закупки товара, работы, услуги для обеспечения государственных нужд.

В ходе проведения выборочной инвентаризации установлена недостача основного средства («Самоходная машина трактор ЗТМ – 60»), а также выявлены излишки в виде автошин стоимостью 13,4 тыс. рублей. На объекты основных средств не нанесены инвентарные номера.
По результатам проведённой проверки Учреждению направлено Предписание от 19.07.2016 № 4 о необходимости провести работу по устранению выявленных проверкой нарушений и недостатков, а также недопущении в дальнейшем подобных нарушений. Восстановлено в доход краевого бюджета 92198,95 рублей. Предписание исполнено в полном объеме.
Материалы проверки направлены в Государственную инспекцию по контролю в сфере закупок Камчатского края, а также Министерство спорта и молодежной политики Камчатского края. По результатам проведённой Инспекцией проверки в отношении должностного лица Учреждения рассмотрено дела об административном правонарушении с вынесением штрафа в размере 50000,0 рублей за нарушения Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ. 
Министерством финансов Камчатского края рассмотрено дело об административном правонарушении, по результатам которого, должностное лицо Учреждения привлечено к административной ответственности в виде штрафа в размере 20000,0 рублей за нецелевое использование бюджетных средств. Должностному лицу Министерства спорта и молодежной политики Камчатского края объявлено устное замечание за неисполнение условий заключённого Соглашения.
9. Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на реализацию Государственной программы Камчатского края «Развитие внутреннего и въездного туризма в Камчатском крае на 2014-2018 годы», в части Подпрограммы «Создание и развитие туристской инфраструктуры в Камчатском крае» в Агентство по туризму и внешним связям Камчатского края за 2015 год.
В нарушение условий государственных контрактов проверкой установлены случаи выполнения работ с нарушением условий технического задания. В результате проведенных выборочных контрольных обмеров (визуального осмотра), комиссией установлено завышение объемов фактически выполненных работ.
По результатам проведённой проверки Агентству направлено Предписание от 26.09.2016 № 6 о недопущении в дальнейшем выявленных проверкой нарушений. Взыскано с подрядной организации за невыполненные работы в доход краевого бюджета 255731,1 рублей. Материалы проверки направлены в Государственную инспекцию по контролю в сфере закупок Камчатского края. По результатам проверки Инспекцией по контролю в сфере закупок привлечено должностное лицо Агентства к административной ответственности в виде штрафа в размере 20000,0 рублей. 
10. Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на реализацию Государственной программы Камчатского края «Управление государственными финансами Камчатского края на 2014-2018 годы», в части иных межбюджетных трансфертов на уплату налога на имущество организаций муниципальными учреждениями в Камчатском крае в Муниципальных учреждениях Быстринского муниципального района.
В нарушение пп. 8 п. 4 ст. 374 Налогового кодекса РФ администрацией Анавгайского сельского поселения в расчете среднегодовой стоимости имущества в 2015 году учтены объекты основных средств, включенные в первую или во вторую амортизационную группу в соответствии с классификацией основных средств, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 01.01.2002 № 1. Также в нарушение п. 25 ст. 381 Налогового кодекса РФ администрацией Анавгайского сельского поселения в расчете среднегодовой стоимости имущества в 2015 году учтено движимое имущество, принятое с 01.01.2013 на учет в качестве основных средств, не подлежащее налогообложению. Указанные нарушения привели к завышению суммы подлежащей уплате налога на имущество организаций Администрацией Анавгайского сельского поселения. Аналогичные нарушения установлены в администрации Быстринского муниципального района, МБДОУ «Родничок», МБОУ «Анавгайская СОШ» и МБУК СДК.
По результатам проведённой проверки в администрацию Быстринского муниципального района направлено информационное письмо с указыванием на необходимость муниципальным учреждениям Быстринского муниципального района привести налоговую базу по уплате налога на имущество организаций в соответствие с требованиями действующего законодательства. В результате перерасчёта в доход краевого бюджета восстановлены излишне уплаченные суммы налога на имущество организаций в объеме 163,98 тыс. рублей.

11. Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности КГКУ «Центр занятости населения г. Петропавловска-Камчатского».
В нарушение п. 6.3. Указаний Банка России от 11.03.2014 № 3210-У Центром не установлен срок утверждения и окончательного расчета по авансовым отчетам. На часть объектов основных средств не нанесены инвентарные номера. Необоснованно списывалось топливо (бензин марки АИ – 92 и дизельное топливо) на служебные автомобили в связи с установлением завышенных норм расхода топлива и норм простоя служебных автомобилей. В нарушение приказа Министерства финансов РФ от 01.12.2010 № 157н первичные учетные документы Центра не сгруппированы по соответствующим счетам бухгалтерского учета накопительным способом с отражением в соответствующих регистрах бухгалтерского учета. В ходе проведения выборочных контрольных обмеров (визуального осмотра) установлено завышение объемов выполненных работ по ремонту помещения Центра.

По результатам проведённой проверки Центру и Агентству по занятости населения и миграционной политики Камчатского края направлены информационные письма о недопущении в дальнейшем выявленных проверкой нарушений. Нарушения устранены в полном объёме. В доход краевого бюджета поступило 30086,49 рублей. Центром установлены новые нормы расхода топлива на служебные автомобили. Водители Центра привлечены к дисциплинарной ответственности в виде выговора. Излишне списанное топливо на сумму 37,4 тыс. рублей компенсируется за счёт удержания из заработной платы водителей ежемесячно в сумме 4,0 тыс. рублей до полного погашения задолженности. Необоснованно полученные средства за невыполненные работы подрядчиком восстановлены в доход бюджета в сумме 6,08 тыс. рублей.
12. Проверка целевого и эффективного использования средств краевого бюджета из резервного фонда Правительства Камчатского края, направленных в 2015 году администрации Паратунского сельского поселения на выполнение работ по ремонту кровли многоквартирных домов
В нарушение условий заключенных договоров Администрацией несвоевременно произведена оплата выполненных ремонтных работ в пользу подрядных организаций, выполнявших работы по капитальному ремонту кровель. 
По результатам проведённой проверки главе администрации Паратунского сельского поселения направлено соответствующее информационное письмо.
13. Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности в Министерстве территориального развития Камчатского края за 2015 год
В нарушение Плана мероприятий по оптимизации расходов на содержание государственных органов Камчатского края, утвержденного распоряжением Губернатора Камчатского края от 26.05.2015 № 549-Р и распоряжения Правительства Камчатского края от 23.03.2015 № 143-РП работникам Министерства выплачена премия в связи с профессиональным праздником «Днем местного самоуправления» в мае 2015 года в размере 26,0 тыс. рублей каждому работнику на общую сумму 260,0 тыс. рублей. Кроме того, указанная премия выплачена в нарушение приказа Министерства от 22.05.2013 № 29-П «Об утверждении положений о порядке выплаты отдельных дополнительных выплат государственным гражданским служащим Министерства территориального развития Камчатского края», так как данный приказ не содержит такого вида поощрения. По результатам проведённой проверки в Министерство направлено соответствующее информационное письмо о недопущении в дальнейшем подобных нарушений, а также направлена информация по итогам контрольного мероприятия в адрес Первого вице-губернатора Камчатского края. 

14. Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на уплату налога на имущество организаций муниципальными учреждениями городского округа «поселок Палана» за 2015 год.
Проверкой установлено, что Администрацией неверно (в завышенном объёме) рассчитана потребность в средствах краевого бюджета на уплату налога на имущество организаций на 2015 год. В нарушение приказа Министерства финансов РФ от 01.07.2013 № 65н не верно применена бюджетная классификация.
В нарушение пп. 8 п. 4 ст. 374 Налогового кодекса Российской Федерации в налогооблагаемой базе 2015 года налога на имущество организации, Администрацией учтены объекты основных средств, включенные в первую или во вторую амортизационную группу в соответствии с классификацией основных средств, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 01.01.2002 № 1. В нарушение п. 25 ст. 381 Налогового кодекса Российской Федерации в налогооблагаемой базе 2015 года налога на имущество организации учтено движимое имущество, принятое с 01.01.2013 на учет в качестве основных средств, не подлежащее налогообложению. 

В нарушение ст. 306.4 Бюджетного кодекса РФ Администрацией, в лице Финансового управления допущено нецелевое использование средств краевого бюджета, направленных бюджету городского округа «поселок Палана», на уплату налога на имущество организаций муниципальными учреждениями в Камчатском крае в виде иных межбюджетных трансфертов на сумму 271,4 тыс. рублей.
По результатам проведённой проверки главе администрации городского округа «поселок Палана» направлено Предписание от 21.12.2016 № 9 о недопущении в дальнейшем выявленных проверкой нарушений. Восстановлена в доход краевого бюджета сумма нецелевого использования средств краевого бюджета в размере 271,4 рублей. Администрацией издано распоряжение об устранении выявленных проверкой нарушений. В отношении должностного лица финансового органа администрации Министром финансов Камчатского края рассмотрено дело об административном правонарушении за нецелевое использование средств краевого бюджета, вынесен штраф в размере 20,0 тыс. рублей. 
15. Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на подготовку к отопительному зимнему периоду многоквартирных домов в Камчатском крае Администрации городского округа «поселок Палана» за 2015 год.
Средства местного бюджета в сумме 62756,62 рублей в 2015 году направлены Администрацией в пользу МКУП «МПЖКХ пгт. Палана» на цели, не предусмотренные местным бюджетом, что является нецелевым использованием средств местного бюджета (ст. 306.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации) и нарушением требований приказа Министерства финансов РФ от 28.12.2010 № 191н. Работы по капитальному ремонту жилых домов выполнены с нарушением установленных сроков. 

В результате проведённых выборочных контрольных обмеров (визуального осмотра) выполненных работ по капитальному ремонту жилищного фонда выявлено завышение объёмов принятых и оплаченных работ на общую сумму 2169976,05 рублей, в том числе средств краевого бюджета в сумме 2061477,25 рублей и средств местного бюджета в сумме 108498,8 рублей.

Порядок предоставления субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам, утвержденный постановлением Администрации от 29.07.2013 № 133 не соответствует ст. 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации.

По результатам проведённой проверки главе администрации городского округа «поселок Палана» направлено Предписание от 21.12.2016 № 10 о необходимости устранения, выявленных проверкой нарушений и недопущении их в дальнейшем. Администрацией издано распоряжение об устранении выявленных проверкой нарушений. В доход краевого бюджета восстановлено 200000,0 рублей. Министерству ЖКХ и энергетики Камчатского края направлено информационное письмо. Предписание находится на контроле до полного исполнения.
16. Проверка организации и осуществления внутреннего финансового контроля в Министерстве природных ресурсов и экологии Камчатского края за 2015 год.
В нарушение Порядка от 24.03.2014 № 135-П Министерством не направлен на согласование в адрес Министерства финансов Камчатского края соответствующий проект плана на 2015 год, информация о проведенных Министерством контрольных мероприятиях и выявленных нарушениях направлена в адрес Министерства финансов Камчатского края с нарушением установленных сроков. 
По результатам проведённой проверки в адрес и Министерства природных ресурсов и экологии Камчатского края направлено информационное письмо о необходимости соблюдения требований Порядка от 24.03.2014 № 135-П.

17. Проверка организации и осуществления внутреннего финансового контроля в Министерстве культуры Камчатского края за 2015 год.
В нарушение Порядка от 24.03.2014 № 135-П при составлении актов проверки в Министерстве сложилась практика включения в структуру акта проверки кроме вводной, описательной и заключительной части, включать раздел «предложения по акту», данный раздел содержит предложения по устранению нарушений, указанных в акте, в структуре актов проверок отсутствует заключительная часть Кроме этого, в нарушение Порядка от 24.03.2014 № 135-П Министерством не соблюдались сроки представления актов проверки руководителям объектов проверки. 
По результатам проведённой проверки в адрес и Министерства культуры Камчатского края направлено информационное письмо о необходимости соблюдения требований Порядка от 24.03.2014 № 135-П.

18. Проверка соблюдения законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд, в части государственного контракта на выполнение работ по ремонту фасада здания в ГБУЗ «Петропавловск-Камчатская городская больница № 2»
В нарушение ч. 11 ст. 94 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ, ч. 3 Положения о подготовке и размещении в единой информационной системе в сфере закупок отчета об исполнении государственного (муниципального) контракта и (или) о результатах отдельного этапа его исполнения», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 28.11.2013 № 1093 Учреждением несвоевременно размещена информация о результатах отдельного этапа исполнения государственного контракта. Так, Учреждением 30.07.2015 произведен окончательный расчет с ООО «Великий Почин» по выполненным работам в рамках государственного контракта, при этом акт приемки выполненных работ, счет на оплату, справка о стоимости выполненных работ, размещены 04.02.2016, что на 122 рабочих дня позже, установленного срока (07.08.2015).
Материалы проверки переданы в Государственную инспекцию по контролю в сфере закупок Камчатского края. По результатам проверки, проведенной Инспекцией должностному лицу Учреждения вынесено устное замечание. 
19. Выборочная проверка соблюдения законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд в Аппарате Губернатора и Правительства Камчатского края и в Министерстве транспорта и дорожного хозяйства Камчатского края, в части изложенных фактов в обращении гражданина (проведено два контрольных мероприятия)
В Аппарате установлено нарушение п. 13 ч. 2 ст. 103 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ, а именно не размещены в Реестре контрактов документы о выполненных работах по проверенным контрактам.
Министерством транспорта и дорожного хозяйства в нарушение ч. 5, ст. 9 Федерального закона от 21.07.2005 № 94-ФЗ заключено дополнительное соглашение с ОАО «Вертолеты России» к государственному контракту изменяющее срок поставки товара. 

Материалы проверки переданы в Государственную инспекцию по контролю в сфере закупок Камчатского края. По результатам проверки, проведенной Инспекцией должностному лицу Аппарата вынесено устное замечание. 
20. Проверка соблюдения законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд, в части заключения и исполнения государственных контрактов на выполнение работ по устройству ограждения территории, капитальному ремонту спортивного зала, учебного корпуса, кровли здания крытой стоянки и на выполнение работ по капитальному ремонту пожарной лестницы КГОБУ «Камчатский сельскохозяйственный техникум»

Проверкой установлены нарушения Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ и приказов Министерства экономического развития Российской Федерации и Федерального казначейства от в части размещения обязательной информации на официальном сайте, а также нарушения при формировании начальной максимальной цены государственного контракта. Кроме этого, в ходе проведения выборочных контрольных обмеров (визуального осмотра).

Кроме этого, проверкой установлены завышения объёмов выполненных работ, Учреждением неверно исчислялась сумма неустойки за нарушение сроков исполнения работ подрядными организациями. Учреждением производилась оплата непредвиденных затрат в размере 2,0 % от общей стоимости работ без подтверждения таковых. Учреждением в нарушение ч. 3 ст. 94 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ экспертиза результатов выполненных работ не проводилась. Кроме этого, Учреждением нарушены требования ст. 94 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ, в части приемки выполненных работ и сдачи выполненных работ соответственно, не соответствующих требованиям государственных контрактов. Проверкой установлены неэффективные расходы краевого бюджета в части средств, направленных на осуществление контроля за проведением работ по капитальному ремонту спортивного зала и учебного корпуса на сумму 187,29 тыс. рублей в которых установлены завышения объемов выполненных работ. Кроме этого, в результате заключения договоров на составление проектной документации, не являющейся обязательной, Учреждением допущено неэффективное расходование средств краевого бюджета в общей сумме 1046,0 тыс. рублей.

В нарушение приказа Министерства финансов Российской Федерации от 16.12.2010 № 174н Учреждением при реконструкции объекта основных средств не увеличена его первоначальная стоимость. В нарушение приказа Министерства финансов Российской Федерации от 01.07.2013 № 65н Учреждением неверно применена бюджетная классификация. 
По результатам проведённой проверки Учреждению направлено Предписание от 30.06.2016 № 3 о необходимости провести работу по устранению выявленных проверкой нарушений и недостатков, а также недопущении в дальнейшем подобных нарушений. Восстановлено в доход краевого бюджета 668387,76 рублей, в настоящее время ведутся судебные разбирательства в части необоснованно оплаченных работ в пользу подрядных организаций. Увеличена стоимость государственного имущества на сумму 1279,49 рублей. Предписание на контроле. В отношении директора Учреждения рассмотрено 2 дела об административных правонарушениях, по результатам которых, должностное лицо привлечено к административной ответственности в виде устного замечания и штрафа в размере 10000,0 рублей.
Материалы проверки направлены в Государственную инспекцию по контролю в сфере закупок Камчатского края, а также Министерство образования и науки Камчатского края. По результатам проверки, проведенной Инспекцией должностным лицам Учреждения вынесено 2 устных замечаний.
21. Проверка соблюдения законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд, в части заключения и исполнения государственного контракта на выполнение работ по восстановлению автобусной остановки на 51 км. Автодороги П-Камчатский-Мильково в КГКУ «Управление автомобильных дорог Камчатского края»

Проверкой установлено, что в нарушение Методики определения стоимости строительной продукции на территории Российской Федерации, утвержденной постановлением Госстроя России от 05.03.2004 № 15/1, резерв средств на непредвиденные работы и затраты, Учреждением не согласован с Министерством транспорта и дорожного строительства Камчатского края (Учредителем). При этом, все работы выполнены качественно и в полном объёме. 
По результатам проведённой проверки направлено информационное письмо в адрес Учреждения о необходимости соблюдения Методики.

22. Проверка соблюдения законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд, в части заключения и исполнения государственных контрактов: на выполнение работ по капитальному ремонту внутренних систем водоснабжения, канализации и ремонтно-строительных работ 1 этажа здания общежития, коридора, и вестибюля столовой и на выполнение работ по капитальному ремонту туалетных комнат 2-го и 3-го этажей учебного корпуса в КГОБУ «Камчатский педагогический колледж»

Проверкой установлены нарушения условий государственных контрактов со стороны подрядных организаций, а именно часть работ, предусмотренных локальными сметами не выполнены, а часть работ выполнены в большем объеме, чем предусмотрено локальными сметным расчётами, не превышая установленную цену государственных контрактов.

В результате проведенных выборочных контрольных обмеров (визуального осмотра), установлены завышения объемов фактически выполненных работ. 

Договорные обязательства, предусмотренные договорами на выполнение строительного контроля за производством строительно-монтажных работ на сумму 201,63 тыс. рублей со стороны ИП Смирнова И.В. исполнены не надлежащим образом.

В ходе проведения проверки, установлено нарушение ч. 3 ст. 103 Федерального Закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ так как в Реестре контрактов содержится неполная информация об исполнении государственных контрактов. Учреждением не соблюден принцип открытости и прозрачности, установленный ст. 7 Федерального Закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ.

По результатам проведённой проверки Учреждению направлено Предписание от 11.10.2016 № 7 о необходимости провести работу по устранению выявленных проверкой нарушений и недостатков, а также недопущении в дальнейшем подобных нарушений. 

Восстановлено в доход краевого бюджета 5,11 тыс. рублей, в настоящее время ведутся судебные разбирательства в части необоснованно оплаченных работ в пользу подрядных организаций. Предписание на контроле. В отношении директора Учреждения рассмотрено дело об административном правонарушении, объявлено устное замечание. 

Материалы проверки направлены в Государственную инспекцию по контролю в сфере закупок Камчатского края, а также Министерство образования и науки Камчатского края. По результатам проверки, проведенной Инспекцией выявлено 15 нарушений Федерального Закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ, но в связи с истечением срока давности к ответственности никто не привлечён.

23. Проверка соблюдения законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд, в части заключения и исполнения государственных контрактов: на выполнение работ по капитальному ремонту актового зала и периметрального ограждения для нужд КГБОУ «Камчатский центр детского и юношеского технического творчества»

Проверкой, в результате проведенных выборочных контрольных обмеров (визуального осмотра) установлены завышения объемов фактически выполненных работ. Кроме этого, в целях осуществления строительного контроля за производством строительно-монтажных работ по капитальному ремонту актового зала, Учреждением заключен договор с ИП Смирнова И.В. на сумму 59,84 тыс. рублей. Результаты выборочных контрольных обмеров показали, что фактически контроль за соответствием объемов фактически выполненных работ ИП Смирнова И.В. осуществлялся не качественно, при этом все акты о приемке выполненных работ, в которых установлены завышения объемов выполненных работ, подписаны, в том числе ИП Смирнова И.В. без замечаний.

По результатам проведённой проверки Учреждению направлено Предписание от 01.11.2016 № 8 о необходимости провести работу по устранению выявленных проверкой нарушений и недостатков, а также недопущении в дальнейшем подобных нарушений, в том числе провести претензионную работу по взысканию в доход краевого бюджета необоснованно полученных средств с подрядных организаций. 
Восстановлено в доход краевого бюджета 6281,0 рублей. Учреждением направлено исковое заявление в Арбитражный суд Камчатского края для взыскания излишне перечисленных средств в пользу ООО «Ника-Строй» за невыполненные работы. Исполнение Предписания на контроле.
24. Внеплановая проверка соблюдения законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд, в части государственного контракта на оказание услуг по передаче во временное возмездное пользование автоматического иммуноферментного модульного анализатора в ГБУЗ «Камчатский краевой центр по профилактике и борьбе со СПИД и инфекционными заболеваниями» 
Проверкой установлены риски потери приобретённого государственного имущества в виде двух автоматических иммуноферментных модульных анализаторов стоимостью 34816,6 тыс. рублей (17231,2+17585,4). В результате проведённой проверки с участием Главного контрольного управления Губернатора и Правительства Камчатского края, в целях сохранения указанного государственного имущества, с поставщиками автоматических иммуноферментных модульных анализаторов заключены дополнительные соглашения к государственным контрактам исключающие возможность потери государственного имущества.
Соответствующая информация направлена Губернатору Камчатского края и Государственную инспекцию по контролю в сфере закупок Камчатского края. По результатам проверки, проведенной Инспекцией должностные лица Учреждения привлечены к административной ответственности в виде штрафов на сумму 40000,0 рублей. 
25. Проверка соблюдения законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд, в части заключения и исполнения контракта на оказание услуг по предоставлению открытой автостоянки для 3 (трех) служебных автотранспортных средств в КГБУ «Сыпучка при Аппарате Губернатора и Правительства Камчатского края»
При исчислении начальной (максимальной) цены государственного контракта Учреждением не приняты в расчет положения части 3, части 4 статьи 22 Федерального Закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ, а также Методические рекомендации по применению методов определения начальной (максимальной) цены государственного контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), утвержденные приказом Министерства экономического развития РФ от 02.10.2013 № 567.

Кроме этого, недостоверность информации, представленной ГБУЗКК «Петропавловск-Камчатская» городская станция скорой медицинской помощи», не была принята во внимание Учреждением при исчислении начальной (максимальной) цены государственного контракта, что привело к завышению начальной (максимальной) цены государственного контракта на сумму 8,78 тыс. рублей, а также к неэффективности осуществления указанной закупки, что является нарушением статьи 12 Федерального Закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ.

По результатам проведённой проверки в адрес Учреждения и Министерства здравоохранения Камчатского края направлены информационные письма о недопустимости выявленных проверкой нарушений.

26. Проверка соблюдения законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд, в части заключения и исполнения контракта на оказание услуг по изданию и поставке печатного издания – книги Князькиной Татьяны Анатольевны – ежегодный альманах «Очерки камчатской медицины» тиражом 1000 экземпляров в Министерстве здравоохранения Камчатского края
Министерством в нарушение части 8 статьи 94 Федерального Закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ приняты и в полном объеме оплачены оказанные услуги, несоответствующие условиям государственного контракта.
По результатам проведённой проверки в адрес и Министерства здравоохранения Камчатского края направлено информационное письмо о недопустимости выявленных проверкой нарушений.
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