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отражения в бюджетном учете и отчетности Министерства финансов 
Камчатского края событий после отчетной даты

К событиям после отчетной даты относятся:
события, которые подтверждают условия хозяйственной деятельности, существовавшие на отчетную дату (далее – корректирующее событие);
события, которые свидетельствуют об условиях хозяйственной деятельности, возникших после отчетной даты (далее – некорректирующее событие).

К корректирующим событиям относятся:
объявление в установленном порядке банкротом дебитора, если по состоянию на отчетную дату в отношении этого дебитора уже осуществлялась процедура банкротства;
завершение после отчетной даты судебного производства, в результате которого подтверждается наличие на отчетную дату актива и (или) обязательства;
получение от страховой организации документа, устанавливающего или уточняющего размер страхового возмещения по страховому случаю, произошедшему в отчетном периоде;
обнаружение ошибки в данных бухгалтерского учета за отчетный период до даты подписания отчетности;
иные события по решению главного бухгалтера КГБУ ЦФО. 

Существенное корректирующее событие после отчетной даты подлежит отражению в бухгалтерской отчетности за отчетный год независимо от положительного или отрицательного его характера. 
Решение о регистрации в бухгалтерской отчетности за отчетный год существенного корректирующего события принимает главный бухгалтер КГБУ ЦФО. Операция оформляется бухгалтерской справкой (ф. 0504833) на 31 декабря отчетного года с детализацией в Пояснительной записке к отчетности. 

К некорректирующим событиям относятся:
изменение после отчетной даты кадастровых оценок нефинансовых активов;
принятие решения о реорганизации или ликвидации (упразднении) субъекта учета, о котором не было известно по состоянию на отчетную дату;
пожар, авария, стихийное бедствие или другая чрезвычайная ситуация, в результате которой уничтожены или значительно повреждены активы;
начало судебного производства, связанного исключительно с событиями, произошедшими после отчетной даты;
изменения законодательства, в том числе утверждение нормативных правовых актов, оформляющих начало реализации, изменение и прекращение государственных программ и проектов, заключение и прекращение действия договоров и соглашений, а также иные решения, исполнение которых может существенно повлиять на величину активов, обязательств, доходов и расходов субъекта учета;
иные события по решению главного бухгалтера КГБУ ЦФО. 

Некорректирующее событие после отчетной даты подлежит регистрации году, следующем за отчетным на дату возникновения этого события, но подлежит отражению в Пояснительной записке к отчетности. Решение об отражении некорректирующего события принимает главный бухгалтер КГБУ ЦФО. 


