Информация

о результатах проверок в отношении Министерства финансов Камчатского края в 4 квартале 2018 года

В 4 квартале 2018 года в отношении Министерства финансов Камчатского края Прокуратурой Камчатского края проведена проверка на предмет соблюдения требований федерального законодательства при принятии Закона Камчатского края от 10.12.2007 № 710 «О пенсионном обеспечении лиц, замещавших государственные должности Камчатского края и должности государственной гражданской службы Камчатского края».

Нарушений не выявлено.

В 4 квартале 2018 года в отношении Министерства финансов Камчатского края Управлением федерального казначейства по Камчатскому краю проведена проверка осуществления органами государственного финансового контроля, являющимися органами (должностными лицами) исполнительной власти субъектов Российской Федерации, контроля за соблюдением Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ. Справка о завершении контрольных действий от 19.11.2018.

Установлены нарушения в части несоблюдения Постановления Правительства РФ от 27.10.2015 № 1148 «О порядке ведения реестра жалоб, плановых и внеплановых проверок, принятых по ним решений и выданных предписаний» (вместе с «Правилами ведения реестра жалоб, плановых и внеплановых проверок, принятых по ним решений и выданных предписаний»), выразившееся в несвоевременном размещении информации о контрольном мероприятии.

